



**REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
URED PREDSJEDNIKA**

Broj: Su IV-21/2022-10
Zagreb, 13. lipnja 2022.

**PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA
gospodinu Gordanu Jandrokoviću
PREDSJEDNICI ODBORA ZA ZAKONODAVSTVO
gospođi Mariji Jelkovic
PREDSJEDNIKU ODBORA ZA PRAVOSUĐE
gospodinu Mišel Jakšiću**

Predmet: Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku

Poštovani,

Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, prije dostavljanja Vladi Republike Hrvatske, dostavilo je 1. lipnja 2022. Vrhovnom sudu Republike Hrvatske Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku ostavljajući rok za raspravu i očitovanje u vremenu od tri radna dana.

U ostavljenom roku Vrhovni sud Republike Hrvatske nije uspio organizirati raspravu, ali je radi davanja mišljenja u skladu s odredbom članka 38. stavka 3. Zakona o sudovima zakazana sjednica Kaznenog odjela za dan 10. lipnja 2022. na koju sjednicu su pozvani predstojnici katedri kaznenog procesnog prava sva četiri fakulteta.

Nakon održane sjednice i potpunog suglasja svih prisutnih sudaca i predstojnika katedri kaznenog procesnog prava doneseni su zaključci koje Vam dostavljamo obzirom da je Vlada Republike Hrvatske u međuvremenu prihvatila tekst Konačnog prijedloga i uputila ga Hrvatskom saboru u zakonodavnu proceduru usvajanja.

Zaključci glase:

1. Predloženi tekst Konačnog prijedloga sadrži značajnu strukturalnu promjenu u postupanju drugostupanjskih sudova koja nije bila predviđena u tekstu Prijedloga ZID ZKP-a o kojem je u prvom čitanju raspravljao Hrvatski sabor.
2. Ova izmjena nije bila predmet niti opće a niti stručne rasprave.
3. Izmjene postojećeg teksta Zakona o kaznenom postupku sadržane u Konačnom prijedlogu, prema jednoglasnoj ocjeni svih sudionika sjednice Kaznenog odjela, ne bi pridonijela bržem završavanju kaznenih postupaka, a dovela bi u pitanje pravičnost kaznenog postupka u cjelini.
4. Hrvatskom saboru predlažemo da Konačni prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku vrati Vladi Republike Hrvatske radi javne i stručne rasprave koja bi dovela do boljih rješenja u predlaganju izmjena Zakona o kaznenom postupku.

Vjerujući da ćete prihvatiti argumente i zaključke sjednice Kaznenog odjela Vrhovnog suda Republike Hrvatske proširene predstojnicima katedri kaznenog postupovnog prava srdačno Vas pozdravljam.

S poštovanjem,

Predsjednik Kaznenog odjela

Damir Kos